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NOTULEN ALV 14 MAART 2024 

 

1. Aanwezig: Kees van Ameijde, Bert van 't Walderveen, Aad en Elly van Loenen, Ank 

Nieuwenburg, Thijmen Huisman, Yvonne Hoogerheide, Im Derksen, Ekko Smith, Mart 

Derks, Jilles Kooij, Leon Bosch, Toos en Jan Swaanenburg, Dorien Alkemade, Anja van 

Dongen, Paula Mes, Aad vd Nol, Herbert Jansen, Jaap vd Ende, Irene Nieuwenhuis, 

Jeanne Triebel , Corry Hulsker, Els Osse, Adri Gardenier, Henk Maasland, Jacolien van 

Gasteren, Robèrt Groeneboer, Jolanda Roozenburg, Winnifred Bastiaan, Miep 

Damen, Hans Osse, Mies van den Bosch , Leen Kersbergen, Joke Hooijmans, Hannie 

Roozendaal, Hanny Brusse, Mari en Peter Molenaar, Margery de Rijk, Addy Schrijvers, 

Corry Hulsker, Maria Zweekhorst, Ria Seegers , Cees van Vliet en Nel van der Kooij . 

 

Afwezig met bericht: Maria Polder, Thea de Jager, Wilma Kouwenhoven, Ine Balkenende, 

Hanneke Gardenier. 

1. Opening 

Ekko opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

De ALV stemt in met de agenda 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 23 maart 2023 

De ALV keurt de notulen goed.  

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken. 

Er start dinsdagavond 16 april een nieuwe beginnerscursus bridge. Tot nu toe zijn er 

6 aanmeldingen. Er zijn flyers gemaakt, maak reclame voor de cursus. Neem een flyer 

mee en hang hem op bij de voetbalclub, de toneelvereniging, het koor en de kroeg. 

De cursus start met minimaal 8 deelnemers.  

Het bestuur heeft een gesprek gehad met Bill Swaager van het district. Het grote 

knelpunt is , hoe komen we aan nieuwe leden.  

  

4. Goedkeuring Financieel Jaarverslag 2022 - Penningmeester  

Bert geeft korte toelichting op het jaarverslag (Zie bijlage bij agenda) 

Belangrijkste punten: De club is veel geld kwijt aan zaalhuur en afdracht NBB. 

Daarnaast zijn er minder inkomsten door teruglopend ledenaantal.  

De ALV keurt het financieel jaarverslag 2023 goed. 

 

5. Kascontrole 

De voorzitter bedankt de kascommissie Jeanne Triebel en Adri Gardenier.  

Adri licht toe dat alles in orde is. Advies: Decharge voor het financieel beleid.  

Geen vragen en opmerkingen  
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6. Decharge bestuur  

De ALV verleent het bestuur décharge voor het gevoerde financiële beleid. 

 

7. Goedkeuring Begroting 2024 en toelichting – Penningmeester  

De contributie wordt dit jaar niet verhoogd.  

Geen vragen en/of opmerkingen.  

De ALV keurt de begroting goed. 

 

8. Jaarverslag - Secretaris 

De ALV keurt het jaarverslag van de secretaris over 2022 goed. 

 

9. Samenstelling Kascommissie 

Verkiezing twee leden en een reserve lid Kascommissie 2024-2025 

Aad van Loenen en Jeanne Triebel en reserve Herman Noordman worden door de 

ALV benoemd. 

 
10. Rondvraag  

Vraag Hannie Roozendaal: Nagedacht over de toekomst? Wat als er leden opzeggen? 
Bert: De donderdag loopt behoorlijk terug daar kunnen we niet veel leden meer 
missen en op de dinsdag hebben we veel leden op hoge leeftijd. De club loopt niet 
direct gevaar. Dit jaar is het aantal leden gelijk gebleven. Zoals de club er nu 
voorstaat, gaan we helemaal voor het volgende lustrum. 
Ekko oppert om in gesprek te gaan met andere bridgeclubs over evt. samenwerking. 
Maar die hebben ook te maken met terugloop leden. 
Vraag Wilma Kouwenhoven (via de mail): De ALV is altijd op donderdagavond. Zij zou 
het fijn vinden als de ALV afwisselend op donderdagavond en dinsdagmiddag zou 
zijn. Daar was geen bezwaar tegen. De ALV is volgend jaar op dinsdagmiddag.  
Mart bedankt het bestuur voor hun inzet.   

 
 
 

 


